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1. Uvod 
Suština detektiva,odosno privatnog detektiva, predstavlja jedan specifičan vid privatnog 
bezbednosnog angažovanja određenog lica u skladu sa zakonskim normama koje regulišu 
detektivsku delatnost i drugim pozitivnim pravnim normama koje primenljive na detektivsku 
delatnost. Detektivska delatnost spada u komercijalne poslove i odvija se van policijske 
delatnosti i ugovorom mogu biti obuhvaćeni samo oni poslovi koji su zakonom dozvoljeni. 
Privatni detektiv je lice koje po porudžbini ili za nagradu potajno motri rad pojedinih ličnosti. 
Ustanova detektiva raširena je u anglosaksonskim zemljam, naročito u SAD-u, zemljama gde, 
pored državne tajne policije, postoji vrlo razvijena mreža privatnih detektiva, koji za račun 
krupnih kapitalista čuvaji imovinu, dragocenosti i dr., a tajnu prikupljaju i podatke o kreditnoj 
sposobnosti firme o privatnom životu pojedinih lica i sl. 
2. Isotijski nastanak i razvoj detektivske delatnosti 
Detektiska delatnost kao istraživačka i otkrivačka delatnost raznih kriminalnih i drugih asocijalnih 
pojava razvijala se uporedo sa razvojem policije i može se reći da su ti oblici detektivske 
delatnosti stari kao i policija. Iz takve detektivske delatnosti kasnije se razvijala privatna 
detektivska delatnost u čiju nadleznost spadaju zakonom određeni poslovi koje obavljaju privatni 
detektivi, bilo samostalno ili u sklopu detektivske kancelarije, odnosno agencije. 
U zemljama zapadne demokrtije, već odavno je poznato da na nekim bezbednosnim poslovima 
rade privatne agencije, pojedinci, tj. detektivi koji svojim angažovanjem obavljaju, u skladu sa 
popisima, određene detektivske poslove, tako da ta delatnost više nije privilegija ili zadatak 
državnih organa, već postoji realna mogućnost angažovanja privatnih detektivskih agencija. 
Danas su prisutne detektivse aagencije koje obavljaju raznovrsnu delatnost ne samo u 
zapadnim zemljama, već i na istoku i kod nas. U zapadnim zemljama se može govoriti o tradiciji 
privatne detektivske delatnosti, dok je kod nas ta delatnost u fazi razvoja i odskora zakonski 
regulisani. Agencije u vreme kad njihova delanost yakonski ije bila regulisana, uglavnom su bile 
registrovane za obavljnje fizičko-tehničnog obezbeđenja lica i imovine i protivpožarne zaštite, a 
uz te registrovane poslove obavljale su pojedine poslove koji spadaju u domen detektivske 
deltnosti. Tako se npr.privatne agencije u Rusiji bave pružanjem odgovarajućih usluga za koje 
postoji zainteresovanost klijenata, koji dobro plaćaju takve usluge. U Rusiju procvat doživljavaju 
agencije koje savetuju grešne muževe i žene kako da slažu svog prevarenog partnera. Da su 
ove agencije na ceni govori i podatak da su otvorene 33 takve agencije. Sve više muškaraca i 
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žena dolati u ovkve agencije sa zahtevom za pomoć ili će se brak raspasti. Agencije smišljaju 
razne priče koje uglavnom služe za opravdanje. 
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